Sifra kandidata

Solski center za posto, ekonomijo in telekomunikacije

Celjska 16, Ljubljana

ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE

POKLICNA MATURA

DRUGA IZPITNA POLA

DOVOLJENI PRIPOMOCKI

Kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemi¢ni svinénik, svinénik, radirko, trikotnik in
racunalo brez graficnega zaslona.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuS€ajte ni€esar. Ne obracajte strani in ne zacenjajte
reSevati nalog, dokler Vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli. Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo
Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemi€nim svin€nikom, vpisujte v izpitno polo
v za to predvideni prostor, slike in diagrame pa risite s svinénikom. Pisite &itljivo. Ce se zmotite,
napisano precrtajte in reditev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi, zapisi resitev s svinénikom in
nejasni popravki bodo ocenjeni z ni€ (0) tockami.

Druga izpitna pola obsega 5 nalog, vsaka naloga je ovrednotena z osmimi toCkami. Predviden

Cas reSevanja je 60 minut.

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.
Zelimo Vam veliko uspeha.



Konstante in enacbe

e=16-10"1 As

g =8,85-1071 As/Vm

Uo = 1,256-107Vs/Am

Modulacija FSK: fo1=fn X Af

Fresnelove cone:

d,d,nl
T =
f d, +d,



Naloga 1 .o e 8 tock

Na izmeniéno napetost u =40 V2 sin (350 t - 40°) V je prikljuéen idealni

kondenzator s kapacitivnostjo 200 pF.

1.1 lzraéunaijte kapacitivho upornost idealnega kondenzatorja. 1 toCka
ReSitev:

Xc = ! = ! = 14,29

wC 200-107% - 350

1.2 Izra€unajte tok skozi idealni kondenzator. 1 toCka
ReSitev:
[=o = —o =284

Xc 14,29 ’
1.3 NariSite pripadajo€i kazaléni diagram. 1 toCka
ReSitev:

ﬁ(p=-900 \ 0)

.

u

1.4 NapisSite vrednost faznega kota. 1 toCka
Resitev:

o= -90°



1.5 Napisite vrednost zaCetnega kota toka. 1 toCka
Resitev:

oi = +50°

1.6 Izradunajte mo¢ idealnega kondenzatorja. 1 toCka
Resitev:

Q=0-1=40 -2,8=112var

1.7 l1zracdunajte porabo idealnega kondenzatorja v 6 urah. 1 toCka
Resitev:
W,=P-t=0

1.8 Koliksen tok bi tekel skozi idealni kondenzator, ¢e bi ga prikljucili na

enosmerni vir napetosti? 1 tocka

I=0A



Zaporedno RLC vezavo sestavljajo ohmski upor z upornostjo 20 Q ,
kondenzator s kapacitivhostjo 100 pF in tuljava z induktivnostjo 50 mH. Skozi
vezavo teée tok i =10 V2 sin (800 t - 40°) A.

2.1 NariSite vezavo in jo ustrezno oznacite 1 toCka
Resitev:

R L ' | C

|

Ur UL Uc
Al
O < o b

u

2.2 Dolodite znacaj vezave. 1 toCka
ResSitev:

X, =wL=20,05"-800=40 Q

1 1

Xc = = = 12,5 Q
7 wC™ 100-10-¢ - 800
XL > Xc = induktivni znacaj
2.3 lzra¢unajte Impedanco vezave. 1 toCka

ReSitev:

Z=RZ+ (X}, —Xc)? = /202 4+ (40 — 12,2)2 = 340



2.4 l1zracunajte fazni kot vezave.
Resitev:

R
cose = 7

¢ = cos‘1(£)= 54°
2.5 Narisite pripadajoci kazaléni diagram.

ReSitev:

2.6 Izpolnite tabelo

Resitev:

1 tocka

2 tocki

2 tocki

ZacCetni kot ohmskega padca napetosti -40°

Zacetni kot induktivnega padca napetosti +50°

Zacetni kot kapacitivhega padca napetosti -130°

Zacetni kot prikljuCene napetosti +14°

Dve toCki se dodelita v primeru, ko so vsi $tirje koti doloCeni pravilno, sicer toCke niso

priznane.



Naloga 3 ..o 8 tock

Za podani IPv4 naslov
152.111.136.200

3.1 Dolocite:

3.1.1 Razred IP naslova. .........ooiiiiiii i 1toCka
3.1.2 Naslov omrezja (decimalna oblika)..............c.oooiiiiiiiin. 1toCka
3.2

V omrezju (B) sestavite podomrezja tako, da bo v vsakem podomrezju mozno

prikljuciti vsaj 613 naprav.

Dologite:

3.2.1 Stevilo SPosoJenin BItOV. ............oiveeieeee e 1tocka

3.2.2 Masko podomrezij v decimalni obliKi.............coooeieiiiiiiiiii i 1toCka




3.2.3 Rang uporabnih naslovov 55. uporabnega podomrezja................ 2tocki

3.2.4 Prvi naslov 62. uporabnega podomrezja

2tocki

Prostor za izracune:

ReSitve:

3.11

Razred B.

3.1.2 152.111.0.0

3.21

3.2.2

3.2.3

3.2.4

Stevilo sposojenih bitov je 6.
255.255.252.0
152.111.220.1-152.111.223.254

152.111.248.0



NalOga 4 ... 8 tock

Usmerjena brezziéna zveza

Imamo dipolno anteno, ki jo zelimo uporabiti za frekvenco 2,4GHz.

4.1 lzraCunaj velikost dipolne antene in odgovor zapiSi na Crto. 2 tocki

Odgovor:

4.2 Anteno Zelimo usmeriti, da bo sevala kot je ozna¢eno v spodnjem diagramu. Za
usmerjanje uporabimo ravno prevodno palico. V izhodiS€e spodnjega diagrama narisi
dipolno anteno nato dodaj reflektor in oznaci oddaljenost med dipolno anteno in

reflektorjem. Na ¢rto zapisi kolikdna je razdalja med dipolno anteno in reflektorjem.

3 tocki

Odgovor:

1 L Smer sevanja
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4.3 Dve enaki usmerjeni dipolni anteni uporabimo za usmerjeno brezzi¢no zvezo, kot
je prikazano na spodniji sliki. 1zraCunaj polmer prve Fresnelove cone, ¢e je razdalja

med antenama 32m, ovira pa se nahaja to¢no na sredini. Rezultat zapisi kot odgovor.

2 tocki
Odgovor:
ANTENA 1 ANTENA 2
l OS MED ANTENAMA l

2,5m

OVIRA

AN NN

4.4 Za koliko antena sega v prvo Fresnelovo cono? 1 toCka

Odgovor:
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ReSitev:

4.1 Dolzina dipolne antene je 0,0625 m.

4.2 Razdalja med dipolno anteno in reflektorjem je 0,03125 m.

y [em]
A

3,125

I I I
3,125 ¢

REFLEKTOR

DIPOLNA
ANTENA

2 tocki

1 tocka

Smer sevanja

Opomba: Ena to¢ka se dodeli za pravilno narisano dipolno anteno in ena to¢ka za

pravilno narisan reflektor.

4.3 Polmer prve Fresnelove cone je 1 m

4.4 Ovira sega v prvo Fresnelovo cono za 0,5 m.

2 tocki

2 tocki

1 tocka



Naloga b ... s 8 tock

Digitalni signal ima naslednji zapis: 11010011. Informacijo tega signala je
potrebno prenesti s PSK2 modulacijo preko komunikacijskega medija. PSK2
moduliran signal predstavi prehod iz logi€ne "1" v logiéno "0" digitalnega
signala s faznim skokom 180° in prehod iz logi¢éne "0" v logiéno "0" digitalnega

signala s faznim skokom 180°.
5.1 NariSite Casovni potek digitalnega signala v pripadajo€o karakteristiko.
2 tocki

5.2 IzraCunajte frekvenco nosilnega signala f, Ce je Sirina elementov digitalnega

signala 2 ms, kjer en element nastopi v ¢asu 2 period nosilnega signala.
2 tocki

5.3 NariSite Casovni potek PSKz signala. 3 toCke

5.4 Na Crto napisite koliko bitov bi morali zdruZiti v en element, ¢e bi uporabili

modulacijo PSKas.

1 tocka
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ReSitev:

2 tocki

tek digitalnega signala.

Se Casovni po

v

5.1 Nari

2 tocki

3 tocke

Se Casovni potek PSK2 signala.

v

5.3 Nairi

1 tocka

5.4 V en element bi morali zdruziti 3 bite

Digitalni
signal




